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Уважаемый!
Мы, жители области, обращаем Ваше внимание на то, что фильм режиссера Алексея Учителя «Матильда» грубо искажает историческую правду о святом Царе Николае II и членах его семьи, фальсифицирует славную историю России, ущемляет права большой части граждан России, разжигает вражду между отдельными группами российского общества, является кощунственным с нравственной точки зрения. Наша оценка основана на экспертном заключении http://ruskline.ru/analitika/2017/04/18/film_matilda_grubejshee_unizhenie_chelovecheskogo_dostoinstva_pravoslavnyh_veruyuwih_oskorblenie_ih_religioznyh_chuvstv/ , подготовленном на основе изучения сценария фильма и трейлеров, созданных коллективом фильма. Авторы экспертного заключения - известные отечественные ученые доктор психологических наук, профессор, член-корреспондент РАО В.И. Слободчиков, доктор юридических наук, профессор И.В. Понкин, доктор филологических наук, профессор, главный научный сотрудник ИМЛИ РАН В.Ю. Троицкий и кандидат культурологии, доктор технических наук, доцент А.Ю. Евдокимов. В этом году, как известно, отмечается столетие революционных потрясений, что усиливает отрицательное воздействие на общество фильма «Матильда». 
Так как фильм носит «высокопровокативный  характер» по заключению экспертов, то его демонстрация может с высокой степенью вероятности спровоцировать опасные последствия для социальной стабильности и гражданского мира в стране. Об этом свидетельствуют уже имевшие место поджоги кинотеатра, машин, звонки о минировании помещений и другие экстремистские проявления в нашей стране в последнее время, хотя фильм ещё не вышел. Что можно ожидать после его выхода?
Были собраны более ста тысяч подписей православных граждан России, требующих запретить широкий прокат фильма. Эти подписи переданы депутату Государственной Думы России Наталье Владимировне Поклонской, которая изначально выступала против создания и демонстрации этого кощунственного и провокационного  фильма. Её поддерживают несколько десятков других депутатов Государственной Думы. С протестами против этого фильма выступили более 10-ти иерархов Русской Православной Церкви, священнослужители, представители русской научной и культурной общественности.
Патриотическая общественность неоднократно обращалась в компетентные федеральные органы с требованием запретить картину. К сожалению, в октябре 2017 года премьера фильма все-таки состоится. А 10 августа с.г Министерство культуры России, несмотря на аргументированную позицию большой части российского общества, добивающейся запрета картины А.Учителя, выдало прокатное удостоверение скандальному фильму, уточнив при этом что: "органы исполнительной власти регионов, руководствуясь традициями и обычаями проживающих на их территории народов, могут самостоятельно определять целесообразность показа того или иного фильма».
Таким правом НЕ ПОКАЗА этого фильма воспользовались на сегодняшний день главы 10-ти регионов РФ:

Тверской, Костромской, Воронежской, Новосибирской, Кемеровской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, Камчатского края, Республик Чечни, Дагестана, Ингушетии.

Обеспокоенные жители региона обращаются к Вам, как к авторитетному губернатору, православному человеку с просьбой и предложением предпринять меры по недопущению демонстрации провокативного и неоднозначного фильма «Матильда» на территории области в подведомственных учреждениях. 

А также оказать своё авторитетное влияние на руководителей  частных кинотеатров на территории нашего региона, чтоб они тоже не демонстрировали этот фильм с целью сохранения мира и стабильности в обществе.
О результатах рассмотрения данного обращения просим Вас сообщить на адрес электронной почты: почта@почта
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